
 الحضارة العربية الاسلاميةختبار السداسي الثاني في مقياس: الاجابة النموذجية لا
  (:نقاط4ول )الأ الجواب

الحضارة ليست هي المدنية لان المدنية جزء من الحضارة فهي الجانب المادي منها لكن الحضارة لاتقوم 
 الا على وجود الجانب المادي مع الجانب الروحي المعنوي وعليه المدنية لاتعني الحضارة.

ة التي تحدثت وهي واحدة من النظريات الكثير الراي يشير الى النظرية البيئية  نقاط(:4) الثاني الجواب
قبول صحة هذا الراي لان هناك اسباب اخرى غير الحضارات وبالتالي لايمكن  ونشأة عن اسباب قيام

تحدثت عنها  اذ تجتمع عوامل واسباب كثيرة في نشاة الحضارات الانسانية  اهميتها،الاسباب البيئية رغم 
 .ت التاريخية ونظرية التحدي والاستجابة ونظرية مالك بن نبي وغيرها من النظريات الاخرىنظرية الدورا

من  الكثير على وكان لهم الفضلالمجالات التي ساهم فيها العرب والمسلمون من  :  الجواب الثالث
 (ن5:.......................................................)نذكر الحضارات الاخرى

 المجال العمراني  .1
 علوم الطب والفيزياء والكيمياء .2
 الفلك .3
 والاقتصادالتجارة  .4
 والحربالسياسة  .5
 (تنظيم المجتمع)القيم الاجتماعية  .6

الاسم الذي عرفت به الحضارة العربية الاسلامية هو الحضارة  : الجواب الرابع
 (ن2............)الاخلاقية

 وجود الفكرة مع ضرورة: مركبات الحضارة عند مالك بن نبي : الانسان التراب والزمن الجواب الخامس
 .(ن5................)الدينية التي تخلق التفاعل المطلوب بين العناصر الثلاث 

  

 

 


